ﬂiﬂﬁ%&?ﬂavﬂo BRFS AR IXGA AL
/LB [HA]: LER (=) /4 s (e [50205]
¥ /0540 (1) FTRPFMR(FTEAHTE TR RRAF TR TRE D)
* » B rd %
AR OFEFDARAFRFET R FL 0T S f:i;fi%%%‘t R EATAE Ao AR
LR R AL e l’”ﬁ?‘“%“%ﬁ%ﬁ SRS TEA
QARFE - EHEd » 2LFEHE 4% %\»4&\254\ » £ 100 A -
REFMAE S RIHEARFENFEE BN TE o TRl ot L R L A
EERpP EE o
s EFLIFRLEEL - FUTT LR REMLER & ?ﬁﬁ,o
OAFpREFR T FLAUTFFEFG LR F"Jz&mﬁﬁt I ARG R AN 2 T SlE N
= A7 5N ?I"*%‘ﬁ';"{: ‘%(5‘)?2 F"} @ﬁ%} » %.E lx‘ﬁ‘ " ¥ ﬂb) » ¥R B 4'%»@3 }i’:ﬁ_‘—‘ﬂ; /\3’1\_"”}5 -
FiFEdezs 34 10 4 o 4o Z“—“Ff"aﬂﬂ 3 *uu\ 132 F3 8 Bg O BES, g3 DRI FPR
EFECEER SR EL S TS E Y EREDNEE TR ST
FREBLAY  AMFFBEUELPE
%—ﬁ;
o E TR
(=) & wxhrHE =i 57 chpei IP 2a®k 2% 5 192.168.x.X
(EF) A2 ABEL ] T3 pR
?? [5 4]
(=)@ IMAP(Internet Message Access Protocol) # PR B it * & @ ? )42 Google
Gmail % 54 &) o [5 4 ]
(2) IMAP 4 2% fr POP 3 222 2 & £ B 4 in 2 33.p 2
(2) Rreechigg 27 gy TR
5 [54)
(z) ®3 %% e BIOS, B HE= > & FmpH i

FH p B IP ae
=+ &%‘PE-%-‘ELH

-[5~1

SRS N E LR A

*aFa i w? [54]

e

W E T AINAL

(- ) Rt~ F Al wy 2 & -P~(caching)iz 7 & 7= fiF & 2
FIFO(First-In/First-Out) ~ LRU(Least Recently Use)% LFU(Least Frequently
Used) » oiit § {1 * 3 fp(stack)$k v ? & 34 w3 p o= faiF 82 - [8 4]

(=) #H*&AHspanning tree)z_ & * ¥ B > » 5 - & 4e Kruskal's, Pri's 2 Sollin’s
algorithms % ¥ 27 5/ - ¢ &v— & » {+ B35 (undirected graph)&r [B=] 7
T E A B 2 A 4 5 AH(minimum cost spanning tree) 73 X g 2 A E o
(8 ~]

(=]

(=) Quick Sort & - f& "= ~ K484~ = /| K 42 | < Divide and Conquer = ;% - 3
FP Quick Sort (g B2 ) L 1FE o [5 4]
(= )Binary search «p¥ [ 47 32 & (time complexity) » & 2 Big-O &n#cz_ 4 7 5 @ 2[4 4 )

%ﬂ—ﬁb F TR AR
C—) FELp P 3 ek X (Network Mask) - [4 4]
(=) .,1;:{ - gerE R iz gk (IP Address) = 140.36.14.92 2 B s i kiE Y o G
O 2 R 2 ik =k (Network Address)  [5 4 )
(=) B3k ABC = ¢ #7 5 140.36.12.64/26 - 7 iz e f & w BApk < ]
£ (Subnets) » 3k = B+ e f2 =ut (Address){r H f= BT AT B2
(Network Address) % # & & (Mask) - [16 4 ]

S
Ryl

w3

WO TR AR
0—)gﬂ,dap%‘@ﬁ,ﬁa,aﬁﬁﬁaﬁﬁﬁtg%’gﬁj

RIPFEHMB N 2RI D FRp 2 - [16 4]
(=) @3] A FgsN e ¥R 7352 % (DDoS) ? [4 » ]

(=) 3} % &% & = (Buffer Overflow)sc# ? [5 4 ]



